

## Президент Шавкат Мирзиёев посетил Юнусабадский район города Ташкента

---



Президент нашей страны Шавкат Мирзиёев 15 июля посетил Юнусабадский район города Ташкента.

Глава нашего государства ознакомился с деятельностью Управления охраны Главного управления внутренних дел города Ташкента.

Осуществляются кардинальные реформы в системе внутренних дел нашей страны. По инициативе главы государства создается новая система, предусматривающая проживание инспекторов профилактики в махалле, где они работают, их тесное взаимодействие со сходами граждан. Сотрудники органов внутренних дел обеспечиваются жильем, автомобилями и современными техническими средствами.

В сферу внедряются современные информационно-коммуникационные технологии, что играет важную роль в укреплении мира и спокойствия, охране общественного порядка. Создается единая оптоволоконная сеть, соединяющая все опорные пункты органов внутренних дел.

Глава нашего государства 8 июля в ходе поездки в Наманганскую область в служебном кабинете инспектора профилактики махалли "Орзу" Намангана через видеоконференцсвязь провел диалог с сотрудниками Хивинского районного отдела внутренних дел Хорезмской области.

В Управлении охраны Главного управления внутренних дел города Ташкента также используются современные информационно-коммуникационные технологии для обеспечения общественной безопасности. В главном управлении организуется центр ситуационного управления "Безопасный город". Центр с применением геоинформационных технологий будет управлять и координировать действия служб безопасности дорожного движения, пожарной безопасности, службы охраны, патрульно-постовой службы и других служб. Эта работа будет осуществляться с помощью средств наружного видеонаблюдения и современной сигнализационной техники, установленных на рынках, в образовательных и медицинских учреждениях, гостиницах, на улицах и в других общественных местах. Это будет способствовать предупреждению и оперативному раскрытию преступлений и правонарушений.

Система обеспечения мира и спокойствия должна соответствовать требованиям современности, сказал глава нашего государства. Для организации эффективной работы необходимо в совершенстве овладеть ее возможностями и поэтапно внедрять в практику.

Президент нашей страны отметил необходимость апробации данного центра управления в течение двух лет, повышения знаний сотрудников внутренних дел об информационных технологиях, наладить подготовку соответствующих кадров в Ташкентском университете информационных технологий имени Мухаммада ал-Хоразмий и Университете Инха в Ташкенте, наладить слаженную работу системы и внедрить ее во всех городах нашей страны.

Глава нашего государства посетил многопрофильный медицинский центр "Shifo Nur" в Юнусабадском районе, где ознакомился с условиями, созданными для врачей и пациентов, проектами по организации консервативного и хирургического лечения заболеваний у взрослых и детей, укреплению сотрудничества с ведущими зарубежными клиниками, привлечению высококвалифицированных специалистов.



В нашей стране проводится последовательная работа по охране материнства и детства, повышению качества и эффективности медицинских услуг, укреплению материально-технической базы медицинских учреждений. Большое внимание уделяется развитию частного сектора здравоохранения. Важным руководством к действию в этом направлении является постановление Президента нашей страны "О мерах по дальнейшему развитию частного сектора здравоохранения" от 1 апреля 2017 года.

Многопрофильный медицинский центр "Shifo Nur" организован в 2013 году. В центре, рассчитанном на 36 коек, более 60 квалифицированных врачей оказывают населению

качественные услуги по направлениям офтальмологии, пластической хирургии, педиатрии, кардиологии, неврологии, гинекологии, отоларингологии, стоматологии, физиотерапии и оптики.

Необходимо обеспечить медицинские учреждения современным медицинским оборудованием, повысить качество медицинских услуг, сказал Президент нашей страны. С внедрением самых современных технологий необходимо также обеспечить их эффективное применение на практике, постоянно повышать знания и квалификацию врачей.

Глава нашего государства Шавкат Мирзиёев побывал в гостях у Тохира и Шохисты Тулагановых, проживающих в махалле "Исломобод" Юнусабадского района.

В беседе речь шла об осуществляемых в нашей стране реформах и их результатах, воспитании молодого поколения.

Почтенный аксакал Шохайдар-ота Шоисмоилов пожелал сохранения мира и спокойствия в стране, дальнейшей благополучной жизни народу, крепкого здоровья главе нашего государства.

Президент нашей страны ознакомился с проектом этого парка, создаваемым на берегу канала Бозсу.

В парке предусмотрены специальные уголки для чтения книг, будут построены фонтаны, амфитеатр, выставочные павильоны, спортивные и оздоровительные зоны, организованы клубы стрельбы из лука и любительской рыбалки, установлены современные аттракционы. Проект парка подготовлен в гармоничном сочетании с мемориальным комплексом "Шахидлар хотираси".

Шавкат Мирзиёев дал поручения по превращению парка в центр культуры и просветительства, созданию всех условий для читателей, отметил необходимость рационального использования природного рельефа при создании парка, расширения зоны озеленения за счет декоративных деревьев и цветов.

[УЗА](#)